
 

ЗВІТ 

ДЕПУТАТА  БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIIІ СКЛИКАННЯ 

РУССА ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА 

 

 
    Я, Русс Олександр Миколайович, обраний депутатом VIII скликання Білоцерківської 

міської ради, член постійної комісії з питань житлової політики, комунального господарства, 

природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та лісового 

господарства, на виконання вимоги ст.16 Закону України «Про статус депутатів міських рад», 

звітую про виконану роботу в 2023 році перед виборцями мого округу та усіма жителями 

нашого міста. 

 З перших днів війни чи не кожен став волонтером. Не дивлячись на грізного ворога, ми 

не опускаємо рук, та кожен робить свій внесок до омріяної Перемоги. І я, як депутат 

Білоцерківської міської ради, з перших днів широкомасштабної війни разом з депутатами 

різних рівнів, волонтерами спрямував та продовжую спрямовувати свою діяльність на 

допомогу фронту. 

У 2023 придбано та передано особисто 5 позашляховиків, військовослужбовцям 114 

окремої бригади територіальної оборони та 1129 зенітному ракетному Білоцерківському 

полку.  

Постійно надаю гуманітарну підтримку родинам, які перемістилися із зони бойових 

дій, окупованих територій та втратили житло. Серед допомоги і продукти харчування і засоби 

гігієни, лікарські препарати. Не оминаю своєю увагою та підтримкою і людей похилого віку та 

наших найменших мешканців міста – дітей, на долю яких випали непрості випробовування. 

Підгузки, безглютенове харчування, засоби особистої гігієни на постійній основі отримують 

сім’ї внутрішньо переміщених осіб з дітьми. 

 Налагоджено співпрацю із благодійними фондом URGENT, в рамках якої за моєї участі 

здійснюється розподіл та доставка медичного обладнання. За звітний період передано 

лікарням України більше 20 тонн. 

За моєї особистої фінансової підтримки відбувається доставка гуманітарних вантажів 

на територію України від іноземних партнерів. Спільно з благодійним фондом «Хоф Шлютер» 

з Німеччини доставлено та передано вразливим групам населення білоцерківщини близько 60 

тонн продуктів харчування. 

Важливим напрямком допомоги є медична сфера, де медичні послуги отримують не 

тільки наші захисники, а й мешканці Білої Церкви, які перемістилися із окупованих територій. 

Необхідне медичне обладнання та медикаменти отримали КНП БМР «Білоцерківська міська 

лікарня №2» та Військовий шпиталь. 

 

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РОБОТА НА СЕСІЯХ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

Протягом 2023 року взяв участь у 13 сесіях Білоцерківської міської ради та на 10 

засіданнях профільної комісії. 

 

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ 

У ГРОМАДСЬКУ ПРИЙМАЛЬНЮ 

У 2023 році на звернення громадян, що надійшли до мене, щодо надання адресної 

грошової допомоги мешканцям Білоцерківської міської територіальної громади, які опинилися 

в складних життєвих обставинах було виділено із депутатського фонду допомогу на лікування 

та у зв’язку з тяжким матеріальним становищем на загальну суму  350 000 тисяч гривень. 

Також, підтримую діалог з депутатами всіх рівнів, ініціюючи зустрічі та наради з 

представниками громади, представниками установ, стосовно актуальних для міста проблем.  

Крім того, постійно підтримую зв'язок з мешканцями мікрорайонів для оперативного 

реагування на їх питання.  

 



Моя приймальня знаходиться за адресою: вул. 2-га Піщана, 49, м. Біла Церква, Київська 

область. 

Перемога за нами! Слава ЗСУ! Слава Україні! 

 

 

Депутат міської ради        Олександр РУСС 

 


